



Херсонська «Аделаїда» відкрила картоплесховище на Житомирщині

Релоковане з Херсонщини господарство «Аделаїда» відкрило сучасне картоплесховище на Житомирщині. Воно передбачає цех для переробки 9 000 тонн картоплі методом чистки та вакуумації.

«Підприємство спеціалізується на вирощуванні картоплі. Не секрет, що «Аделаїда» – сімейний бізнес родини Сергія Рибалки, який є і депутатом Херсонської обласної ради. Сергій Вікторович побудував високотехнологічний бізнес на Херсонщині, постійно вкладався у відновлення та вдосконалення аграрної галузі. За що я йому особисто безмежно вдячний! Пам'ятаю, як в 2021 році таке ж сучасне картоплесховище запустили в роботу в херсонській Чулаківці», – зазначив голова Херсонської обласної ради Олександр Самойленко під час участі у заході.



У цей же день, 27 листопада, на базі нового промислового приміщення відбулося виїзне засідання Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Говорили про актуальні виклики та перспективи агросектору: меліорацію, зберігання та переробку, релокований бізнес.

Діалог з представниками бізнесу очолив Міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль за участі народних депутатів: Олександра Гайду, Сергія Козиря, Павла Павліша. Також до участі у заході долучилися аграрії Херсонщини.



Голова ФГ «Аделаїда» Сергій Рибалко під час круглого столу наголосив на важливості підтримки аграрії, а саме на можливості аграріям отримувати дешеві кредити. Адже попри повномасштабну війну Україна продовжує експортувати сільськогосподарську продукцію споживачам у світі.

Зокрема, «Аделаїді» вдалося стати одним з 5 підприємств в Україні, які виграли грант від USAID і тепер отримають 50% відшкодування вартості придбаного обладнання для зрошування та обробки картоплі.



Під час повномасштабного вторгнення власники «Аделаїди» інвестували в розвиток житомирського підприємства понад 120 млн грн. Зокрема, в модернізацію меліоративних каналів, системи зрошення та побудову спеціалізованого сховища на 10 тис. тонн картоплі.

«Сподіваюсь, що у новому році таких підприємств буде значно більше, а бізнес відчуватиме постійну державну підтримку. Навіть під час війни країна повинна йти шляхом розвитку!», – резюмував очільник обласної ради.

